

NEWSLETTER

pro zájemce o zapojení do evropského výzkumu

číslo 3

březen 2014



Akce a tipy

Individuální stipendia Marie Skłodowska-Curie výzva H2020-MSCA-IF-2014

Od 12. března 2014 je otevřena nová výzva k předkládání návrhů pro získání individuálních stipendií v rámci akcí Marie Skłodowska-Curie. Rozpočet pro tuto výzvu je 240,5 milionu eur a uzávěrka výzvy je 11. září 2014.

Cílem individuálních stipendií je podpora tvůrčího a inovačního potenciálu zkušených výzkumných pracovníků, kteří chtějí rozšířit své individuální schopnosti prostřednictvím dalšího odborného vzdělávání, mezinárodní a nadnárodní mobility. Více informací lze nalézt [zde](#).

Pozvánka na seminář "HORIZON 2020 - Akce Marie Skłodowska-Curie"

Datum a místo konání: **10.4.2013 ve 13:00 - 16.30**, zasedací místnost děkanátu Fakulty chemicko-technologické.

Pozvánka ke stažení [zde](#).

Cílem semináře je upozornit na možnosti, které tento program EU nabízí akademickým pracovníkům a studentům UPa. V rámci semináře budou představeny zástupkyní Technologického centra AV ČR jednotlivé oblasti podpory Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA). O své zkušenosti přímo se podělí i zástupci realizačních týmů projektů, řešených v rámci Marie Curie Actions v 7. RP.

V současné době je vyhlášena výzva na podávání žádostí o tzv. **INDIVIDUAL FELLOWSHIPS (IF)**. Účastníci semináře se dozví bližší informace jednak o této výzvě a jednak o výzvách, které jsou plánovány na 2. polovinu letošního roku, příp. na začátek příštího roku.

Přihlášení na seminář je možné prostřednictvím Portálu vzdělávání zaměstnanců UPa.

Dokumenty a informace

Účast Švýcarska v HORIZON 2020

projednávání Dohody o přidružení Švýcarska k programu H2020 bylo v únoru 2014 pozastaveno, proto se bude Švýcarsko zapojovat do projektů jako 3. země bez automatického nároku na finanční příspěvek z programu. Informace je dostupná [zde](#).

Aktuální výzvy

Otevřené výzvy na Portálu pro účastníky:

Vynikající věda

Vedoucí postavení evropského průmyslu

Společenské výzvy

EIT, JRC, horizontální aktivity, EURATOM